

五里墩街道 开展为“贫困群众送清凉”活动

星报讯(韩明季云冈记者马冰璐) 进入7月以来,炎炎烈日,酷暑难耐,但也无法阻挡合肥市五里墩街道对贫困群众的深切关怀。为传承中华民族传统美德,保障贫困群众的身体健康,街道社会事务部近日开展了夏季为“贫困群众送清凉”活动,给他们带去了炎炎夏日的一丝清凉,将浓浓的关爱送到了他们心坎上。

志愿者们为辖区12户家庭送上花露水、毛巾、湿巾、香皂以及仁丹等防暑降温物品和药品,并和老人在一起亲切地拉家常,深情关切了他们的身体状况和生活情况,并鼓励老人要养好身体,对生活要充满信心,在生活中遇到困难,随时可以向街道、社区和志愿者寻

求帮助。在亲切的问候中,困难群众充分感受到党的关怀,使他们在炎炎夏日中增添了一丝凉意,脸上绽开幸福的笑容,感激之情溢于言表。

据悉,进入夏日以来,五里墩街道多次开展“走访慰问困难群众 炎炎夏日送清凉”志愿服务活动,志愿者们自筹物资,走访慰问特困、空巢、孤寡人员,为他们送上关心和关爱。此次活动进一步增强了辖区困难家庭群体的获得感与幸福感,让大家真正感受到了党和政府对他们的关心、关怀和关爱,对弘扬中华传统美德、传播社会正能量有着积极的意义,真正做到凝心聚力服务群众,真心实意满足群众。

炎炎夏日送清凉 真情慰问暖人心

星报讯(张洁 记者 沈娟娟) 俗话说“夏至三庚数头伏”,今年7月11日入伏以来,合肥连续多日高温酷暑。为了扎实推进“我为群众办实事”工作,更好地建设和美社区,关怀社区保洁人员,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委联合社区团总支、关工委、工会、大综管、妇联等部门与蜀中集团开展“炎炎夏日送清凉 真情慰问暖人心”活动。

保洁刘大姐说:“保洁本身就是我们的工作,天这么热,社区还记挂着我们,忙前忙后给我们准备解暑降温的东西让我面上开心,心里温暖。”

包河花园社区共有保洁员50余人,负责小区内的公共卫生。由于社区回迁时间较早,楼栋均为6层无电梯,保洁员需要爬楼梯清扫每一层楼道,高温天气,保洁员大汗淋漓。为此,社区准备了矿泉水、藿香正气液、板蓝根等解暑降温用品,更贴心准备了大米等生活必需品。

保洁员用自己的汗水默默地维护着社区环境卫生,而一份份解暑降温用品则将党的关怀送到他们心中!包河花园社区结合党史学习教育“我为群众办实事”将会为居民提供更加优质的服务,营造良好的关爱劳动者社区氛围。



7月15日,由香江佳元社区和合肥师范学院联合开展的“育苗行知学堂”开课,合肥师范学院的8位学生担任老师,开设了红色文化、生活常识、手工折纸、美术绘画、阅读分享及学习辅导等多项内容。目前辖区共有23位学生报名参与,活动不间断开课16天,早上9点至11点,下午3点至5点,8位老师轮流教学。

张欣 记者 沈娟娟

青阳路社区稳步推进疫苗接种宣传工作

星报讯(季云冈 刘晓然 记者 马冰璐) 为了有效防控疫情,保障居民健康,合肥市五里墩街道青阳路社区在做好疫情常态化防控的同时,采取多种措施,稳步推进疫苗接种预约宣传工作,确保辖区居民“应种尽种”。

及时部署,明确目标。青阳路社区及时召开新冠肺炎疫苗预约接种工作会,会上及时传达了街道《关于积极接种新冠疫苗的倡议》,对工作目标进行了分析,并进行了工作部署,通过将工作细化,责任到人,全面做好此次新冠疫苗接种的宣传、动员、登记、统计等各环节工作,确保完成既定工作任务。

积极宣传,广泛动员。社区通过智慧门禁系统、党员、志愿者以及辖区中小

企业等各QQ、微信群,积极宣传此次新冠疫苗预约登记工作,同时还在辖区内各小区、商业楼出入口张贴疫苗宣传海报,确保宣传全覆盖。

主动摸排,通知到位。社区工作人员针对辖区单位和商超门店,采取上门发放通知的方式,进行大范围地毯式摸排,使辖区单位和商超门店“应知尽知”。同时做好人员统计、数据报送等工作,确保疫苗接种工作有效完成。

青阳路社区新冠肺炎疫苗接种宣传工作将持续进行,使辖区居民对新冠疫苗接种知识有进一步了解,让他们从思想上认识到疫苗接种能有效降低人员感染风险,从行动上积极参与疫苗接种,进一步筑牢健康屏障。

骆岗社区开展东小区 环境卫生集中整治活动

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,巩固第33个爱国卫生月活动成果,深入推动文明创建工作开展,7月13日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、社区安全办、关工委、工会、社区城管、计生协、妇联、农林办、民政等部门联合组织人员和机械在辖区东小区开展环境卫生集中整治活动。

东小区位于老包河大道东侧,自大量废品收购点入驻后,小区楼栋间杂物乱堆放现象严重,不仅影响小区环境卫生,还影响居民和车辆出行,同时存在大量安全隐患。

为及时消除安全隐患,改善小区环境卫生,骆岗社区组织人员和机械对小区进行集中整治,分别取缔隐患严重的废品收购站和废品收购点各一家,机械和人力相互结合,有序清理楼栋间废弃物、堆放物和生活垃圾,有效改善小区环境。同时,向小区住户宣传卫生、文明创建、安全等知识,提高居民讲卫生、讲文明、注重安全的意识,营造浓厚的宣传氛围。

此次活动,极大改善东小区环境卫生状况和消除大量安全隐患,受到小区居民一致好评。下一步,骆岗社区将继续加强东小区管理、巡查、宣传力度,同时定期组织人员和机械清理小区大件废弃物,持续改善小区环境卫生,及时消除小区安全隐患,营造整洁、文明、和谐、安全的小区环境。

瓜果产销两旺 乡镇振兴喜人

星报讯(徐玉英 记者 赵汗青) 7月9日,肥东县响导乡赵亮社区乡村振兴产业园瓜果飘香,一排排晓密25、美都西瓜等农产品挂满藤蔓,在阳光的照射下显得格外诱人,农民的脸上洋溢着丰收的喜悦。

该产业园在响导乡农办指导下,积极开展产业转型,由以往种植低端农产品,粗放管理经营,转变为注重产品品质,走精细化管理,精选优良品种和规范化种植模式,以打造精品农产品面向中高端市场为主。采用“合作社+种植大户+农户”的模式,是一个集育种、生产、

销售于一体的现代化产业园。

赵亮社区第一书记、驻村工作队队长刘冬骏说:“目前,我们驻村工作队已牵线多家大型农产品采购商与产业园达成采购协议,推进赵亮社区农产品直接进入合肥连锁商超,并取得了消费者的好评。同时得到了合肥市新站高新区建设发展局和总工会的大力支持,今年产业园已累计销售瓜果十余万公斤。”

下一步,响导乡农办和赵亮社区驻村工作队将继续立足本地特色和市场需求,因地制宜加速农业农村改革,走出一条符合赵亮社区的乡村振兴之路。

美好 社区

市场星报

2021年7月19日
星期一

编辑 吴笑文
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com